

2021年3月17日

「家電製品アドバイザー資格 AV情報家電 参考書 2020年版および2021年版」

表記一部誤りの訂正について

家電製品アドバイザー資格の学習にご利用いただいております「家電製品アドバイザー資格 AV情報家電 参考書 2020年版および2021年版」(NHK出版発行)につき、下記の誤りがございました。

お詫びして訂正いたします。

記

「家電製品アドバイザー資格 AV情報家電 参考書 2020年版」 289ページ

「家電製品アドバイザー資格 AV情報家電 参考書 2021年版」 304ページ

表 13-7 の記述

誤	USB3.2 Gen2x2(USB3.2) <u>20Mbps</u>
正	USB3.2 Gen2x2(USB3.2) <u>20Gbps</u>

表 13-7 の記述

誤	USB4 <u>40Mbps</u>
正	USB4 <u>40Gbps</u>

2020年版は上から9行目、2021年版は下から2行目

誤	最大転送速度(理論値)が <u>40Mbps</u> となり、
正	最大転送速度(理論値)が <u>40Gbps</u> となり、

以上